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Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас 3 марта 2021 года принять участие в работе научно-практической конференции с международным участием «Управление цифровой трансформацией общего и профессионального образования» (начало конференции в 15:00, размещение в системе РИНЦ).
Цель конференции: обобщение и распространение положительного практического опыта по использованию дистанционных образовательных технологий в системе общего и профессионального образования.
Задачи конференции:

- обмен опытом использования дистанционных образовательных технологий;

- популяризация дистанционного образования;

- работа с педагогами в области использования дистанционных образовательных технологий.

Предполагается участие в работе конференции ученых и педагогов из сферы образования, информатики и других заинтересованных лиц. В конференции могут принять участие студенты техникумов и вузов, аспиранты, учителя, преподаватели, воспитатели, методисты, руководители образовательных организаций. 
Основные направления работы конференции:
1. Трансформация современного образования: системные аспекты (социально-экономический, психолого-педагогический, духовно-нравственный; информационно-коммуникационный).
2. Дистанционные технологии в образовании.

3. Проблемы использования дистанционного образования в практико-ориентированной подготовке студентов среднего профессионального образования и пути решения.
4. Школа в условиях дистанционного обучения: проблемы и перспективы. 
5. Электронное обучение и дистанционные образовательные технологии в высшей школе.
В рамках конференции планируется рассмотреть практический опыт по использованию дистанционных технологий в системе образования: работа школ в условиях дистанционного обучения, использование электронного образования в практико-ориентированной подготовке студентов СПО, а также электронное обучение и дистанционные образовательные технологии в высшей школе.
Предоставление статей:

Для публикации и своевременной подготовки сборника трудов конференции необходимо в срок до 24 февраля 2021 г. выслать по электронной почте pf_nngu@mail.ru (с обязательной пометкой в теме письма ФИО участника) следующие документы:

1. текст статьи;

2. сопроводительное письмо (СП);

Материалы, отправляемые по электронной почте, следует предоставлять в формате MS Word (файлы с расширением *doc, *docx, *rtf). 

Оформление:

Имя файла статьи и СП статьи должно содержать фамилию первого автора статьи и слово «статья» и «СП» (например, «Иванов_статья.doc», «Иванов_СП»). Оргкомитет конференции обязуется в течение 7 дней с момента подачи статей уведомить участников об их регистрации.
Объем – 3-5 полных страниц с учетом сведений об авторе(ах), аннотации, ключевых слов, списка литературы. Нумерация страниц не проставляется.

Формат страницы – А4, поля: верхнее – 2,0 см, нижнее – 2,0 см, левое – 3,0 см, правое – 2,0 см, абзацный отступ 1,25 см. Шрифт – Times New Roman, размер шрифта 14, интервал 1,0.

Расположение и структура текста внутри статьи: 

- индекс УДК (шрифт 12);

- наименование статьи (шрифт 14, выравнивание по центру, заглавные буквы),

- ФИО (шрифт 12, курсив, выравнивание по правому краю),

- сведения об авторе (авторах): ученая степень, звание, должность, место работы/учебы (шрифт 12, курсив, выравнивание по правому краю),

- аннотация (шрифт 12, выравнивание по ширине),

- ключевые слова (шрифт 12, выравнивание по ширине),

- через строку название статьи на английском языке (шрифт 14, выравнивание по центру, заглавные буквы),

- информация об авторе (авторах) на английском языке (шрифт 12, выравнивание по правому краю),

- аннотация на английском языке (шрифт 12, выравнивание по ширине),

- ключевые слова на английском языке (шрифт 12, выравнивание по ширине),

- через строку основной текст статьи (шрифт 14, интервал 1,0, выравнивание по ширине),

- список литературы (шрифт 14, нумеруется не автоматически, а вручную). 
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Сопроводительное письмо заполняется каждым участником, включая соавторов.
Формы участия в конференции: очно с применением дистанционных технологий (с публикацией статьи в сборнике трудов конференции) и заочная (с публикацией статьи в сборнике трудов конференции). Официальный язык конференции – русский.

Все поступающие статьи проверяются на плагиат. Оригинальность должна составлять не менее 75%!

Автор принимает на себя обязательства в том, что текст статьи является окончательным вариантом, содержит достоверные сведения, касающиеся результатов исследования, и не требует доработок.

В случае несоответствия статьи требованиям конференции оргкомитет имеет право ее отклонить.
Адрес: Нижегородская обл., г. Павлово, ул. Шмидта, д. 7.
Телефон оргкомитета:
+7 (831) 2-40-41, 2-40-43, 2-17-99
Е-mail: pf_nngu@mail.ru.
Место и время проведения конференции:
Нижегородская обл., г. Павлово, ул. Шмидта, д. 7,

Павловский филиал ННГУ им. Н.И. Лобачевского
Дата проведения: 3 марта 2021 года.
Начало конференции: 15:00.
(Ссылка за ZOOM будет прислана ответным письмом тем участникам, кто заявятся для очного участия)
Ответственные за организацию:

Шобонов Николай Александрович 
Голубева Екатерина Александровна 
Смагина Марина Владимировна 
ЗАРАНЕЕ БЛАГОДАРИМ ЗА ПРОЯВЛЕННЫЙ ИНТЕРЕС!
Сведения о составе оргкомитета конференции:
Ягунова Наталья Александровна – директор Павловского филиала, зав. кафедрой экономики и права Павловского филиала ННГУ им. Н.И. Лобачевского.
Шобонов Николай Александрович - доцент кафедры экономики и права Павловского филиала ННГУ им. Н.И. Лобачевского, заведующий  научно-исследовательской лабораторией методов развития открытого непрерывного образования Павловского филиала ННГУ им. Н.И. Лобачевского. Тел.: 8-930-674-42-56, e-mail: shobonov_n@mail.ru.
Голубева Екатерина Александровна – доцент кафедры прикладной информатики Павловского филиала ННГУ им. Н.И. Лобачевского, младший научный сотрудник научно-исследовательской лаборатории методов развития открытого непрерывного образования Павловского филиала ННГУ им. Н.И. Лобачевского. Тел.: 8-950-626-96-23,  HYPERLINK "mailto:" e-mail: golubeva_e_a@mail.ru.
Смагина Марина Владимировна – доцент кафедры экономики и права Павловского филиала ННГУ им. Н.И. Лобачевского. Тел.: 8-908-152-61-00,  HYPERLINK "mailto:" e-mail: smagina@unn.ru.
